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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 21/11/2017.

Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, com início às 10h30, na sala 312 da

EFLCH – Unifesp, reuniram-se os professores membros da CEPG do PPGCS: Alessandra El Far,

Ana Lúcia Teixeira, Bruno Konder Comparato (Coordenador), Carlos Alberto Bello, Daniel Arias

Vazquez, Davisson Cangussu de Souza, Gabriela Nunes Ferreira, Henrique José Domiciano Amorim,

Ingrid  Cyfer,  Julio  César  Casarin  Barroso  Silva,  Márcia  Tosta  Dias,  Maria  Fernanda  Lombardi

Fernandes, Mauro Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo, Renzo Romano Taddei, Tatiana Savoia

Landini  e  Valéria  Macedo.  Ausências  justificadas:  Andréa  Cláudia  Miguel  Marques  Barbosa,

Antonio Sérgio Carvalho Rocha, Carolina Pulici, Cynthia Andersen Sarti, Christina Andrews, Débora

Alves Maciel, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves, José Carlos Gomes

da Silva, José Lindomar Coelho Albuquerque, Liana de Paula, Maria Cristina Pompa, Lilian Sales,

Márcia Cristina Consolim e Rogério Schlegel.  Com a palavra,  o Prof. Bruno Konder Comparato

apresentou a pauta ser discutida: 1) Revisão da tabela de credenciamento. 2) Disciplinas do primeiro

semestre de 2018. 3) Processo seletivo do 1º semestre de 2018. 4) Linhas de Pesquisa. 5 ) Inserção de

dados na Plataforma Sucupira para relatório 2018. 6) Disponibilidade de uma bolsa de mestrado e

uma de pós-doutorado. 7) Bancas de qualificação e defesa. 8) Aprovação da ata de 17/10 Informes:

1) A aluna Isadora Feitoza encontra-se fora do país e pretende realizar sua defesa de dissertação por

videoconferência. Não há previsão nos regimentos da Unifesp que respalde a solicitação. A aluna será

notificada para que retorne e realize a defesa presencialmente.  Primeiro Ponto da Pauta: Revisão

da tabela de credenciamento – A tabela de pontuação para credenciamento/recredenciamento deve ser

revisada. Até que a nova tabela seja definida a coordenação defende que não deve haver ingresso de

novos orientadores no Programa e o assunto será discutido na próxima reunião.   Segundo Ponto da

Pauta:  Disciplinas para o 2º semestre de 2018 – As disciplinas para o primeiro semestre de 2018

foram definidas da seguinte maneira: Disciplinas Eletivas – Linha 01 – Valéria Macedo, Linha 02 –

Marcia  Tosta,  Linha  03  –  Bruno  Comparato.  Disciplinas  Obrigatórias  –  Temas  Clássicos  –

Alessandra EL Far, Lindomar Albuquerque e Fernanda Lombardi. Seminários de Pesquisa - Marcia

Consolim e Fernanda Lombardi. Terceiro Ponto da Pauta: Processo Seletivo 1º semestre de 2018 – 

O edital será publicado até o dia 15 de dezembro e as inscrições estarão abertas de 15 de dezembro de

2017 a 31 de janeiro de 2018. A banca será definida na próxima reunião.  Quarto Ponto da Pauta:

Linhas de Pesquisa – O ponto será discutido na próxima reunião.  Quinto Ponto da Pauta: Inserção

de dados na Plataforma Sucupira – Os Professores devem manter o currículo Lattes atualizado para

facilitar a coleta de dados. Sexto Ponto da Pauta: Disponibilidade de uma bolsa de mestrado e uma
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de pós-doutorado –  A bolsa de mestrado será concedida à aluna Thais Cristina Lima dos Santos. A

bolsa de pós-doutorado será atribuída por meio de edital  de chamada publica,  a ser publicado na

página do Programa. Sétimo Ponto da Pauta: Bancas de defesa e qualificação – Foram aprovadas as

bancas de qualificação de Raquel Suely, Darlan Cavalcanti, Vinicius Kassouf e Lidiane Rodrigues.

Também foram aprovadas as bancas de defesa de  Iann Longhini Léda, Cristiana Domingos Martins e

Kathleen Ferreira Ângulo.  Oitavo Ponto da Pauta:  Aprovação da ata de 17/10/2017 – A ata foi

aprovada sem ressalvas.   Nada mais havendo a acrescentar,  eu,  Rafael  Ferreira,  na qualidade de

secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 06

de dezembro de 2017.

Alessandra El Far

Ana Lúcia Teixeira

Bruno Konder Comparato 

Carlos Alberto Bello 

Daniel Arias Vazquez

Davisson Cangussu de Souza

Gabriela Nunes Ferreira

 Henrique José Domiciano Amorim

Ingrid Cyfer

Julio César Casarin Barroso Silva

 Márcia Tosta Dias

Maria Fernanda Lombardi Fernandes
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Mauro Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo

Renzo Romano Taddei 

Tatiana Savoia Landini

 Valéria Macedo
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